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X2y + xy — xy?
yi-xy—y
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) x By C) x.y D) -y E) —x

472 -232=7.A
esitligini saglayan A tam sayisi kactir?

A)40 B)60 C)80 D)120  E)240

olduguna gore, t3+t1—3 toplami kagtir?

3
B -y ©OF D3F BF

A -3

x3+y3 . x2y—xy2+y3
X2_y2- xy2—x2y

ifadesinin en sade sekli asagidakilerden han-
gisidir?

E)

A)-x B)-y  C)x D) + 1V

a*+4
ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir?
A)a+2 B)a?-2

D)a’-2a+2

C)a?+2
E)a®?+2a-2

10.

mé=m+ 1

olduguna gére, m* + 3m? — 2 ifadesinin m cin-
sinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A)6m + 6 B) 6m + 3 C) 6m
D) 6m -3 E) 6m -6
a-b =6
b-c=3

olduguna gére, a.c — ¢ + b.c — a.b ifadesinin
degeri kactir?

A)-36 B)-27 C©C)-18 D)9 E)18

x+Jy=5
xy=9

olduguna gére, x + y toplami kagtir?

A)17  B)18  ©C)19 D)20 E)21

X+ VX =1
- " 1\ . .. . .
olduguna goére, (x+;) ifadesinin degeri kac-
tir?

A) 1 B) 3 C)9 D)27  E)81

V(1—y57 +%/(2—5)’
isleminin sonucu kactir?
A) — B) 1

D) 3-2V5



12.

13.

14.
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x3+x2+ax +a

ifadesinin carpanlarindan biri asagidakilerden

hangisidir?

A x+2 B)x+3 C)x?+a
D)x—4 E) x2 + 1

3x%— Tx + 2
x2—x-2
ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangi-
sidir?

X— 2 3x—1 3x+ 2
A) x4+ 1 B) x4+ 1 C) X—2
3x—7
D) — E) 1
x=+v3+v2
y=v3-v2

olduguna gére, x2 - y2 ifadesinin esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

A)v6 B)2Y3 C)4v6 D)12 E) 24

v91-95+4

isleminin sonucu kagtir?

A)120 B)100 C)94  D)93 E) 81

15, X+y+z=4
Xy +YyzZ+xz=2

olduguna gére, x? + y2 + z2 toplaminin sonucu
kactir?

A) 20 B) 16 C)12 D) 10 E)8

16. 316 -1

sayisl asagidakilerden hangisine tam olarak
béliinemez?

A) 4 B)10 C)14 D) 41 E) 205

17. ( x> —x—6 )( x2—4x—12)
x2+2x—15) | x3—x%—30x
ifadesinin sadelesmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?
A)x—6 B) x
D)x+4

C)x+3
E)yx+5

18. a+ +va = 20 olduguna gore,
20
Va+1

ifadesinin esiti kagtir?

a+

A)14 B)16 C)18  D)20 E) 22
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1. a = 1 olmak Utzere,
25
a+ =26
Ja

olduguna gore, a++va kactir?

A)23 B)24 C)25 D)26 E) 27

20. X2 +x + 1 =0 olduguna gére,
76 4 x86 4 x96

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) x + 1 B) x c)o
D)1-x E) —x
21. mx — 3x° + 6xy — 2my
ifadesinin ¢arpanlarindan biri asagidakilerden han-
gisidir?
A)x+m B) y — 3x C) m — 3x
D) x + 3y E)x+y
22, x2—4xy+y2_ 5
T -

esitligini saglayan y degerlerinin toplaminin x tii-
riinden esiti agsagidakilerden hangisidir?

X X X X g
4 3 4 3

23 LI
Vx
olduguna gore, x'6 + 16 sinin degeri kactir?
X

A) 2 B) 16 C) 128 D) 256 E) 512
24, (10,5)? - (4,5)% = 30.x

olduguna gore, x kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
25. (a-b+cP—(b-c—a)?

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2.(a—b +c) B)a-b C) 3a

D)0 E)2.(a-b)
26. x*-16x3
16 —x

ifadesinin sadelestirilmis hali asagidakilerden han-

gisidir?

A) —x° B) —x* C) —x D) x E) x>
27. x2 . X+6

x-3 3-Xx

ifadesinin sadelestirilmis hali asagidakilerden han-

gisidir?

A) x B) x —1 C)x+1 D)x +2 E)x-2
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8, ( a 1 ]_2a—1
>+ :
ac-1 a+1) a+1
ifadesinin sadelestirilmis hali asagidakilerden han-
gisidir?
A)L B) L C) 2
a-1 a+1 a+1
D) 2a+1 E) a+1
a-1 a-1
29, x> +8
X2 —2x+4

ifadesinin sadelestirilmis hali asagidakilerden han-
gisidir?

A)x B)x+1 C)x+2 D)x-1 E)x-2

30, (x+3)*-4
x+5
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?
A)x+1 B)x+3 C)x+5 D)1 E)2

2

3. (x-y)-y
x? - 2xy
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?
A) 1 B) 2 C) x D)y E) xy

32, X*-4x+3 x+1
x2 -1 x-3

ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden hangi-

sidir?
A) x B L ©2 Dx B
33. x-1 x®+x+1

X*+x-2 x+2

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

+3 -3
ANz )2 Chx+2

D) x E) 1

1
34. a—+ a =3
1
va
asagidakilerden hangisi olabilir?

olduguna gére, va— ifadesinin degeri

A) 1 B)v2 C)v3 D)2 E)3

2
35, X“—ax+b i esinin sadelestirilmis sekli

3x% —4x -4

x+1 olduguna gore, a — b farki kactir?
3x+2 ’

A) -2 B) —1 C)2 D)3 E)4
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ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) x4 — x2 B) x2(x2 + 1) C) x(x2 = 1)
X—1 X+ 2
) X+1 E) X—1

37. x+-8 -8 olduguna gére,

Vx
x+2vx ifadesinin degeri asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)Y2 B)2v/2 ©)3 D)4 E)4y2

w (oY)

X
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
—X X
A) x+3 B)1 C) X+3

D) x E) -1
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Cevap Anahtar

1.E 19.B 37.D
2.E 20.B 38.E
3.A 21.C
4. A 22.B
5. B 23. A
6.B 24.C
7.8 25.D
8.C 26. A
9.0 27.D
10. B 28. A
1.8 29.C
12. B 30. A
13.B 31, A
14.B 32.E
15. B 33. E
16. B 34, A
17.8 35.D
18. B 36. A



